
ACTA No. 041 — 2025 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE 
RIOBAMBA, REALIZADA EL VIERNES 23 DE MAYO DE 2025. 

Presidida por ci Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde del cantOn Riobamba, se instala la sesión 
extraordinaria del Concejo Municipal, en este viernes veintitrés de mayo del dos mu 
veinticinco, a las 11H45, con la presencia de: Tiga. Maritza DIaz, Ing. Gab FalconI, Abg. 
Alberto Ganán, Ing. Patricio Guaranga, Abg. Micaela Lema, Abg. Rafael Quitio, Tigo. Celso 
Rodriguez, Ing. Nancy Santillán, Abg. Edison Tene, Tigo. Wanderberg VillamarIn. 

Actüan ci Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo. 

Dr. Marcelo Treviño Santamarla, Procurador SIndico Municipal. 

Arq. John Vinueza Salinas, Aicaide; interviene: En atención a la Convocatoria Nro. 055-
2025, por favor señor Prosecretario Encargado, proceda a constatar ci quorum, previo a 
instalar la sesión. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; actiia: Lo 
solicitado señor Alcalde, sefloras y señores concej ales, muy buenos dIas, por favor: 

Señor concejal Carlos Aulla; 

(Ausente) 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; indica: Señora 
concejal Maritza DIaz. 

Tlga. Maritza DIaz, Vicealcaldesa; saluda: Muy buenos dIas, con cada uno de ustedes. 
Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; menciona: Señor 
concejal Gab FaiconI. 

Ing. Gab FalconI; dice: Muy buenos dIas, con todos. Presente, señor Secretario. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; seflala: Señor 
concejal Alberto Ganán. 

Abg. José Ganán Gualán; dice: Muy buenos dIas con todos. Presente, señor Prosecretario. 
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Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; nombra: Señor 
concejal Patricio Guaranga. 

lug. Patricio Guaranga; saluda: Saludos cordiales con todos, Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; menciona: 
Señorita concejal Micaela Lema. 

Abg. Micaela Lema; expresa: Muy buenos dIas. Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; señala: Señor 
concejal Rafael Quitio. 

Abg. Rafael Quitio; dice: Presente, señor Prosecretario. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; nombra: Señor 
concejal Celso Rodriguez. 

Tlgo. Celso Rodriguez; manifiesta: Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; menciona: 
Señora concejal Nancy Santillán. 

lug. Nancy Santillán; dice: Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; menciona: Señor 
concejal Edison Tene. 

Abg. Edison Tene; dice: Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; menciona: Señor 
concejal Wanderberg Villamarin. 

Tlgo. Wanderberg VillamarIn; dice: Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; menciona: Señor 
Alcalde John Vinueza. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: Presente. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; infouiia: Me 
permito infoiiiiar que existe el quorum correspondiente, para el inicio de la sesión. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; enuncia: Se declara instalada la presente sesión. 
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; 

Por favor proceda a dar lectura al orden del dIa. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; lee: Lo 
solicitado, señor Alcalde, para la convocatoria de la sesión 05 5-2025: 

1.- Posesión y toma deijuramento del señor Secretario General de Concejo electo 
para elperiodo 2025-202 7. 

2.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0413-M, Dictamen Nro. 
2025-05-C.S. C. C.M, firmado electrOnicamente por el Ing. Gab FakonI Márquez, 
Concejal del cantOn Riobamba, respecto del Informe de actividades del perIodo 
enero-mayo 2025, de Ia Comisión de Seguridad Ciudadana y Control Municipal. 

3.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0468-M, dictamen Nro. 
019-06-C TECDR,firmado electrónicamente por Ia Tiga. Maritza Di'az DomInguez, 
Vicealcaldesa del cantOn, respecto del cumplimiento de actividades del perIodo 
enero-mayo 2025, de Ia Comisión de Turismo, Educación, Cultura, Deporles y 
Recreación. 

4.- Conocimiento del Memorando Nro. GAIJMR-CC-2025-0470-M, dictamen Nro. 
2025-03-C.O.P.S, firmado electrónicamente por Ia Abg. Micaela Lema Illicachi, 
Concejala del canton Riobamba, respecto del informe de cumplimiento de 
actividades del periodo enero-mayo 2025, de Ia Comisión de Obras Püblicas y 
Saneamiento. 

5.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0477-M, firmado 
electrónicamente por el Tlgo. Celso Rodriguez, Concejal del canton Riobamba, 
respecto del informe de actividades del perlodo enero-mayo 2025, de Ia ComisiOn 
de Igualdady Género. 

Eso son los puntos del orden del dIa, señor Alcalde, señores concejales. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Proceda por favor con ci primer punto del 
orden del dIa. 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; lee: Lo 
solicitado, señor Alcaide: 

1.- PosesiOn y toma deljuramento del señor Secretario General de Concejo electo 
para elperiodo 2025-202 7. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; indica: Señor Carlos Viilacrés, por favor si se acerca. 

En atención a lo resuelto por este Concejo Cantonal, usted ha sido designado como Secretario 
de Concejo para ci periodo 2025-2027. 
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Pedimos todos quienes estamos aqul, la ciudadanla que está presente y a través de los medios 
de comunicación, digitales y tradicionales, que cumpla sus funciones de la mejor manera en 
aras de la ciudadanla, del bienestar de la ciudadanIa, que cumpla con la Constitución, Leyes 
de la Repüblica, Ordenanzas y Reglamentos que se emitan desde este Concejo, para lo cual, 
le invito a que, dé sujuramento de cumplimiento y de probidad en sus funciones. 

,Jura usted defender la Constitución, las Leyes de la Repüblica y las Noirnas del canton 
Riobamba? 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; manifiesta: Ante 
ustedes, honorables Ediles. Juro. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; señala: En ese caso, que la ciudadanla le premie por 
su buen trabajo, caso contrario, que le demande. 

Queda usted posesionado como Secretario de Concejo. Felicitaciones. 

(Aplausos delpáblico presente) 

Abg. Jonathan Morales Ortega, Prosecretario de Concejo, Encargado; indica: Señor 
Alcalde, en vista de que ha sido posesionado el señor Secretario General, me peunito 
retiraiiiie, quedan en buenas manos. 

Señores miembros del Concejo, hasta otra oportunidad. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Muchas gracias por su trabajo y el deber 
cumplido, señor Prosecretario Jonathan Morales, gracias. 

Señor Secretario de Concejo, Carlos Villacrés, tiene la palabra, antes de continuar con el 
siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; manifiesta: Muchas 
gracias, señor presidente del Concejo Municipal, a cada uno de los ediles presentes, 
agradezco por la confianza brindada a través de su votación, para poder cumplir estas 
funciones ante tan distinguida ciudad, como la de Riobamba, a cual le debemos mucho y 
espero poder desde este cargo liegar a las expectativas del pueblo y lograr en la medida de lo 
posible su progreso. 

Nuevamente me pongo al servicio de todos y cada uno de ustedes a fin de poder ilevar a esta 
ciudad a la cumbre de todas las de la provincia y del estado. Muchas gracias. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Muchas gracias, señor Secretario, le pido, 
por favor, que tenga claro que hay algunas prioridades en este Concejo, creo que una de las 
primeras y fundamental es sacar adelante las ordenanzas que están pendientes, sin distinción 
de ningün tipo politico, todas las iniciativas legislativas que presenten los señores concej ales, 
es necesario darles el trámite correspondiente, darles el apoyo legislativo adecuado y en ese 
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sentido también le pido que coordine de la manera más armónica con los señores concej ales, 
con quienes les asisten y ci resto de los miembros del equipo de Secretarla de Concejo. 

Ya unos dIas atrás, ya le presenté frente al equipo de SecretarIa de Concejo, espero que en 
los próximos dIas me presente un plan legislativo, si, un plan legislativo de tratamiento de 
las diferentes ordenanzas. Muchas gracias. 

Sigamos, por favor, con ci siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: Cumpliendo con 
lo dispuesto, señor Alcalde: 

2.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0413-M, Dictamen Nro. 
2025-05-C.S. C. C.M, firmado electrónicamente por el Ing. Gab Falconi' Márquez, 
Concejal del canton Riobamba, respecto del Informe de actividades del perlodo 
enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Seguridad Ciudadana y Control Municipal. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; indica: En su consideración, señores miembros del 
Concejo. Si no hay observaciones, se da por conocido. 

Siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: Como tercer punto 
del orden del dIa, señor Alcalde: 

3.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0468-M, dictamen Nro. 
019-06-CTECDR,firmado electrOnicamente por Ia Tlga. Maritza Diaz Dominguez, 
Vicealcaldesa del canton, respecto del cumplimiento de actividades del perlodo 
enero-mayo 2025, de la ComisiOn de Turismo, Educación, Cultura, Deportes y 
Recreación. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: ,Se da por conocido ci dictamen, si hay 
observaciones? 

Al no haber observaciones, por favor, siguiente punto del orden del dIa. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: Con su venia, 
señor Alcalde: 

4.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0470-M, dictamen Nro. 
2025-03-C.O.P.S, firmado electrOnicamente por Ia Abg. Micaela Lema Illicachi, 
Concejala del canton Riobamba, respecto del informe de cumplimiento de 
actividades del peri'odo enero-mayo 2025, de Ia ComisiOn de Obras Páblicas y 
Saneamiento. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Se da por conocido, si no hay observaciones. 
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Abg. Jonathan Morales Ortega 
AL ALDE DEL C4NTON RIOBAMBA PROSECRETARIO DE CONCEJO (E) 

Arq. es .-za Salinas 

Siguiente punto del orden del dIa, por favor. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; lee: Como ültimo 
punto del orden del dIa, señor Alcalde, tenemos: 

5.- Conocimiento del Memorando Nro. GADMR-CC-2025-0477-M, firmado 
electrónicamente por el Tigo. Celso Rodriguez, Concejal del canton Riobamba, 
respecto del informe de actividades del periodo enero-mayo 2025, de Ia Comisión 
de Igualdady Género. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; expresa: Se da por conocido, en su consideración si 
es que hay observaciones. Se da por conocido. 

Siguiente punto del orden del dIa, señor Secretario. 

Abg. Carlos Villacrés Hernández, Secretario General de Concejo; indica: Confoiiiie a la 
Convocatoria 05 5-2025, señor Alcalde, me peiiiiito certificar a través de esta secretarla que 
han sido tratados todos los puntos del orden del dIa convocados para esta sesión 
extraordinaria. 

Arq. John Vinueza Salinas, Alcalde; manifiesta: Muchas gracias, señor Secretario. 

No ha habido más puntos en el orden del dIa, siendo las 12 horas con 01 minuto, se clausura 
la presente sesión. 

Muchas gracias señores miembros del Concejo. 

Se clausura la sesión siendo las 09H20. 

Abg. Cärlos Viflacrés Hernández 
SECRETARIO GENERAL DE CONCEJO 
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